

太平镇推进移风易俗助力乡村振兴

近年来,邹城太平镇积极引导党员群众婚事新办、丧事简办、喜事节办、厚养薄葬,杜绝铺张浪费,摒弃婚丧陋习,改善了社会不良风气,促进了农村精神文明建设。

该镇成立了乡村文明行动移风易俗工作领导小组,建立了由民政办、宣传办、纪委和组织办等23个部门参加的联席会制度,成立了移风易俗督查组,定期研究推进移风易俗工作措施,形成了部门配合、层层推进的责任体系。全镇92个村均成立红白理事会,通过党员大会、村民代表会推选红白理事会成员达到731人,制定完善了理事会章程和移风易俗村规民约,实现了《村规民约》和《红白理事会章程》全部上墙,红白事办理过程理事会

全程靠上服务。该镇在太平广场和集市发放移风易俗宣传材料,组织党员群众参与签名承诺活动。同时,积极组织庄户剧团开展文化汇演活动,将移风易俗先进经验和做法编成剧目在安上古会和横河古会等农村集市进行巡回表演,营造了浓厚的宣传氛围。该镇制定下发了《关于开展乡村文明行动移风易俗的工作方案》等移风易俗汇编材料,将移风易俗工作开展情况作为村级千分制考核、文明村庄、支部书记星级化管理等工作的重要内容。镇移风易俗工作督导组定期对办事处和村级移风易俗工作落实情况进行明察暗访,公开排名通报。

(通讯员 闫绍勇 刘云)



在第28个全国节能宣传周和第6个全国低碳日到来之际,邹城峰山镇开展了节能宣传周系列活动。20余名志愿者走上街头向群众宣传节能低碳环保理念和安全用电常识,倡导简约适度、绿色低碳的生活方式。

(通讯员 路延 王霞 摄)



近日,邹城张庄镇开展了“素质固安”进校园暨消防演练观摩活动,进一步增强红线意识,普及消防常识。

(通讯员 万发明 摄)

看庄镇小手拉大手 筑牢秸秆禁烧防火墙

麦收时节,邹城看庄镇在中小学校开展了禁烧秸秆宣传教育活动,筑牢秸秆禁烧防火墙。

该镇教办制定了秸秆禁烧宣教活动方案,印发了《小手拉大手,抵制秸秆焚烧致学生家长的一封信》,召开了主题班(队)会,制作了专题手抄报,还举办了主题演讲比赛、环保科普知识竞赛、秸秆禁烧知识竞赛抢答赛和进村入户宣讲社会实践活动。鼓励学生把禁烧法规知识的接力棒传给家长,同时号召学生争当秸秆综合利用和禁烧工作的宣传员监督员,形成了“教育一个孩子,带动一个家庭”的良好氛围。

(通讯员 孟庆东)

香城镇打造文旅融合示范区

今年以来,邹城香城镇以建设文化旅游名镇为目标,秉承文旅融合共兴发展理念,抢抓优秀传统文化传承示范区和邹东生态示范区建设机遇,着力打造文旅融合发展示范区。

该镇依托美丽乡村资源,将缤纷石鼓、幸福北齐、清凉泉山等美丽乡村串点成线,为游客提供多种旅游体验。累计投入2亿多元,建成了环湖路、环山游步道、4处游客服务中心、7处精品农家乐。配备了旅游观光车50辆和公共自行车200辆,提升了景区服务水平。相继启动了投资3.1亿元的邹鲁香泉农业观光园项目和投资12亿元的狼舞山旅游综合开发项目,发展经济林

3000亩,完成新建道路20公里,新建塘坝15座,新挖排水沟2500米,新建维修桥涵20座,不断加强基础保障。依托丰富优质林果资源,发挥近郊优势,连续多年举办梨园春赏花季、槐花樱桃采摘季和红枣收获季等系列活动,年累计接待游客达百万人次以上,打响了春赏花、夏采摘、秋收获、冬体验的“邹东深呼吸,山乡慢生活”乡村旅游品牌。大力实施乡村记忆工程,编撰了《香城历史化传说》《香城记忆》《香城印象》《香城山水》系列丛书,累计接收各类优秀文学稿件100余篇,讲好讲透“香城故事”,打造文旅融合示范区。

(通讯员 张亚伦)



近日,邹城市政务服务中心工作组协调该市红十字会和人民医院专家到韩石村开展健康义诊活动,现场为群众进行血糖监测、血压监测、健康咨询等免费检查。

(通讯员 王超 王一鸣 陈伟 摄)

唐村镇开展安全生产月活动

进入6月份,邹城唐村镇深入开展安全生产月宣传活动。普及安全生产法律法规,夯实安全根基,确保辖区安全生产健康发展。

该镇利用敬老幸福餐村内群众集中活动契机,向居民发放夏季安全生产“八项注意”明白纸1000余份,接受咨询50余人次。讲解了用火、用气、用电和急救等知识,并对镇域商铺和摊点等进行了走访排查,向相关负责人详细询问了安全生产情况,检查了消防器材,确保群众生命财产安全。

(通讯员 肖百鑫)

峰山将举办消夏狂欢节

邹城峰山消夏狂欢节将于6月15日晚在东山门广场开幕。

据了解,本届狂欢节为游客精心准备了异域风情歌舞表演、梦幻灯光秀、观看世界杯、疯狂啤酒节等丰富多彩的节目。奇幻的光影世界、全民的吃货盛会、高规格的电音乐队、酷炫的舞美效果、激情的足球盛宴和新潮的后备箱集市尽在消夏狂欢节。让这个躁动的夏天洋溢在狂欢的惬意中,跳出最美的青春与活力。同时端午节3天,该景区门票面向邹城市民和济宁市户籍60岁以上的老人免费。

(通讯员 高鑫)

鳧山街道强化措施抓防汛

近期,邹城鳧山街道扎实做好防汛应对工作。

该街道召开专题党委会,对防汛救灾工作进行详细安排部署,进一步增强责任感,切实把防灾应急工作落到实处。各社区成立了11个隐患排查小分队,对本辖区安全隐患逐一排查,发现问题及时整改。通过多种形式宣传防汛救灾知识,提高群众防灾减灾意识。

(通讯员 王超 陆雯)



邹城北宿镇在“三夏”生产中采取秸秆打捆离田的方式变废为宝,推进秸秆禁烧。图为中毛堂村秸秆打捆一角。

(通讯员 王凯 摄)